



一、侄子白景琦暴打他一顿，使得二奶奶的恩威并施中的“威”与“恩”真正持平。

历经还赌债和分股份事件以后，白老三一心想要报复坑他还赌债的贵武，还有在二奶奶如履薄冰深谋远虑的谋划下，白家终于收回白家老号，二奶奶的威望空前高了起来，所以白老三老实了几年，没像之前那么混账。

但事实证明，一个混人想要改变，不是那么容易。你可以真正的感动他一次，能让他真正的做出一些改变，但是你不真正的暴打他一顿，让他对你有忌惮之心，总是会差点意思，他也不会真正的彻底改变自己。

到了庚子年八国联军攻进北京的时候，因为被詹王府抓住没来得及逃到西安，白老三留在京城开始自己的疯狂作死之路。

带领洋兵去詹王府杀人放火，又去砸了关家，导致自己妹妹雅萍被侮辱。把白家大宅的好东西都拉自己的外宅，还在白家老号外面挂着“此处有酒”，使其成为免费酒铺，损失了两万多瓶药酒。还带人抢劫细料库。



面对这种情况，二奶奶只能找白景琦对质，白景琦对于这三件事是一一承认，这时候白老三又觉得自己行了，一直说怎么样。

事情僵到这个地步，二奶奶是左右为难，向白老三退步，同意他的请求，不合适。不同意的话，他要是告发白景琦也是麻烦。

本身就怒火攻心，加上不知如何处理，二奶奶一时被气得吐血了，其实这也是一种好的解决方法，甚至吐血之后，都坐不稳这种行为，有可能是二奶奶为了脱身所为，众人一进来，二奶奶被扶走看病，白老三也不好继续发难了。

不过白老三显然是聪明过头了，以为自己占据了上风，二奶奶走了，就想在白景琦面前抖威风。

白景琦没惯着他，直接是一顿暴打，当着白家上下的面，将白老三一顿狠打。当然

毕竟是自己三叔，打归打，白景琦还是留有余地，没有像打韩荣发时那样又是灌马尿，又是暴打的。

白景琦这么一打，白老三从此对于白景琦可谓是畏如虎。



二、被侄子白景琦暴打，老婆和两个儿子还无动于衷，使得白老三开始真正反思自己。

白老三之所以做出改变，其实有一个重要原因在于，侄子白景琦打他，固然是人生一大悲惨事情。

但是一大家子看着不说，自己媳妇，还有两个儿子看着侄子白景琦打他，并没有阻拦，是无动于衷，就又是一种更大的悲惨。

有人说景双和景武，从小是被白景琦打怕了，其实是言过其实了。景武小时候的确经常被白景琦收拾，可是父亲被打，他也不至于不敢出手，更何况他哥哥景双在旁边呢，两个人就是打不过，劝个架总是没问题的。

但是他们都没有动手，之所以这样，因为景双从小就是敦厚老实，是个善良之人。

而景武小时候虽然是个小混人，但通过之前分析可以看出，他从小受二奶奶和老师季宗布影响，还有认为混人父亲是反面教材，长大以后也变好了，兄弟俩都是通情达理之人。



景双继续开怼：

“用不着，您再这样，可是自己个儿往绝路上走，我们哥俩可不陪着您丢人”。

说完这兄弟俩直接

走了，留下一脸懵逼的白老三，迷茫地说了句“今儿这是怎么了，我倒走了单了”。

白老三这个混人，虽然生性薄凉，但是对于两个儿子肯定是付出了心血，有着真感情，他说他都是为了他们好，想必也是心里话，毕竟哪里有不为儿子考虑和争取利益的。

这也是白老三为自己胡搅蛮缠上蹿下跳的找出的最坚定理由，一切都是为了孩子！

结果没想到，他的孩子根本不认可他的做法，甚至看着他被侄子暴打。即使他再混，他怎么可能不受触动，不反思自己，不认为自己是错的？



还有白景琦暴打白老三以后，二奶奶的做法也很绝。虽然景双和景武还跟胡管家说了白老三再胡闹，就不认这个爹了，意思是对白景琦暴打白老三的事情表示理解。

但是二奶奶依旧是决定将白景琦和黄春赶出家门。

其一是为了给被打的白老三一个交代，免得他不依不饶，使得他没法发作，不会再要南记和西安分号的股份。

其二是给一家老小一个交代，毕竟侄子打亲叔叔，即使亲叔叔再不对，也是说不过去。

更何况景武和景双还这么明事理，如果真不惩罚白景琦，就这么过去了，对一家老小，对景双和景武兄弟俩都是交代不过去，做错了事就要惩罚，要赏罚分明。

其三是为了保护白景琦，毕竟白老三这个混人被侄子给暴打一顿，他能不生气吗，万一真的一气之下揭发了白景琦，那不是坏菜了吗？



当韩荣发发胡闹的时候，甚至将二奶奶差点推倒。白老三是挺身而出，直接说道：

“嘿，你敢跟二奶奶撒野，我他妈抽不烂你”。直接是将韩荣发推倒在地。

后面白老三更是去安抚套韩荣发的话，让他不要跟二奶奶较劲，给他找个媳妇什么的。又套话韩荣发，想试探一下韩荣发到底有什么把柄。

白老三此举，想必也不是想要试探出什么，进而要挟二奶奶，而是想要帮二奶奶试探一番，不过可惜的是无功而返。

至此白老三这个混人，在二嫂的一直宽厚感化下，还有侄子白景琦的一番暴打之下，而且家人看着他挨揍，是幡然醒悟，最终完成自己的蜕变，是越来越好，不再那么自私自利，对于二奶奶也是发自内心的钦佩。

最后当儿子景武被炸死以后，也不愿意苟活，替侄子白景琦背了黑锅，悲壮的一死，也算是对自己荒诞不经一生的混账之后的弥补。

